
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 11 червня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  10  по  11  червня шляхом  електронного  голосування  проведено
засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення
зовнішньої реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто
8 питань щодо розміщення зовнішньої реклами. 

11  червня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
50 проєктів  рішень,  серед  яких:  про  утворення  місцевої  державної
надзвичайної протиепізоотичної комісії  при Кропивницькій міській раді  та
затвердження  положення  про  неї;  про  заходи  щодо  підготовки  міського
господарства  до  роботи  в  осінньо-зимовий  період  2024/2025  року;
про  затвердження  Порядку  відшкодування  коштів  за  безоплатний  відпуск
лікарських засобів за рецептами лікарів та витрат на безплатне позачергове
зубопротезування  осіб,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи  та  є  мешканцями  міста  Кропивницького;  про  визначення
переліку об’єктів та видів громадських робіт для неповнолітніх порушників
та засуджених до покарання у виді громадських робіт тощо.

Також  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  соціальної  підтримки
населення  для  вирішення  соціально-побутових  питань,  підготовлені
департаментом  соціальної  політики,  щодо  вирішення  житлових  питань
мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла. Крім того, розглянуто
низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо
соціального  захисту  прав  дітей  та  розміщення  зовнішньої  реклами  на
території м. Кропивницького, підготовлені департаментом містобудування та
земельних ресурсів.

11 червня під головуванням заступника голови Фортечної районної у
місті  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулося  засідання
адміністративної комісії при виконавчому комітеті Фортечної районної у місті
Кропивницькому ради.

Було  розглянуто  23 адміністративні справи  та  винесені рішення:
накладено штраф - 1 особі; винесено усне зауваження - 6 особам; закрито за
відсутністю складу адміністративного правопорушення - 16 справ.

11  червня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької міської ради  Катерина Черкасська провела онлайн-нараду з
педагогами-організаторами  підпорядкованих  дитячо-юнацьких  клубів  за
місцем проживання. 
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Розглянуті питання:  про хід проведення таборівок  у дитячо-юнацьких
клубах; про роботу спортивних секцій та гуртків у дитячо-юнацьких клубах;
про проведення заходів та відвідуваність їх дітьми; про підготовку звітів за
ІІ півріччя 2023/2024 навчального року; про проведення екологічних акцій.

11 червня  за участю  директора департаменту з питань економічного
розвитку  Кропивницької міської ради  Ніни  Рахуби відбулася робоча зустріч
з представниками підприємства - ініціатора створення індустріального парку
«Радій».

Участь взяли:  директор  департаменту  містобудування  та  земельних
ресурсів  -  головний  архітектор  міста   Роман  Лунгол;  начальник  відділу
інвестиційної  діяльності  та  підприємництва  управління  економіки
департаменту  з  питань  економічного  розвитку  Антоніна  Малиновська;
начальник  управління  капітального  будівництва  та  реконструкції
ПАТ «НВП «Радій» Юрій Качан.

Під час зустрічі було обговорено проблемні питання.

11  червня у КП  «Центр  підтримки  підприємництва» за  участю
директора  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  Кропивницької
міської ради Ніни Рахуби та працівників департаменту з питань економічного
розвитку відбулася зустріч з фізичною особою Владиславом Терещенком.

Було обговорено питання  щодо  надання  фінансової  підтримки  на
реалізацію  інвестиційного  проєкту  та  залучення  інвестицій  для  розвитку
власної справи.

Діалог влади з народом

11 червня відбувся  брифінг  начальника управління  освіти
Кропивницької міської ради Лариси Костенко  на тему «Дотримання заходів
безпеки  в  закладах  освіти  Кропивницького  при  підготовці до  нового
навчального року».

У закладах освіти міста Кропивницького триває попереднє формування
мережі  груп  і  класів,  що  дасть  можливість  розуміти  перспективу  щодо
кількості вихованців і учнів на 01 вересня 2024 року. 

При формуванні мережі обов’язково враховуються безпекові моменти –
загальна кількість місць в об’єктах укриття  та  суттєве збільшення місць в
обладнаних  підвальних  приміщеннях  для  підвищення  якості  навчального
процесу.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

11  червня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 9 - літературне знайомство «Роальд Дал і його книжкова фабрика».
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Відвідувачі познайомилися з  творчістю письменника,  який ніколи не
зраджував своїм мріям і завжди втілював їх у життя, блискучим новелісом
та  казкарем,  талановитим  авіатором  часів  Другої  світової  війни  Роальдом
Далем, з  тематичним оглядом «Книжкова  шоколадна  фабрика»,  з  історією
створення твору «Чарлі  і  шоколадна фабрика» та  мали змогу посмакувати
солодощі, взявши участь у казковій вікторині. Бажаючі пройшли онлайн-тест
«Чарлі і шоколадна фабрика».

На  згадку  про  літературне  знайомство  бібліотекарі  презентували
пам’ятки для батьків щодо виховання дітей та правил поведінки для дітей;

№  21  -  день  дитячих  журналів  «Що?  Де?  Коли?  Цікаві  журнали
відповідь дадуть завжди».

Бібліотекарі познайомили із  «журнальним» світом вихованців табору
відпочинку КЗ «Балашівська гімназія Кропивницької міської ради», читаючи
«Смайлик», «Веселі уроки», «Розумашки», «Джміль» та «Веселу перерву».

Діти  уважно  слухали  огляд  дитячих  журналів,  ставили запитання,
ділилися своїми  враженнями  і  уподобаннями  та  визначилися  з  вибором
журналів для спільного читання у колі сім’ї;

Центральна міська бібліотека імені Володимира Панченка - літературні
читання «Бібліотека під парасолькою». 

Бібліотекарі завітали до вихованців 5 загону пришкільного оздоровчого
табору  КЗ «Ліцей «Нова  українська  школа»  Кропивницької  міської  ради».
Говорили про цукор, як джерело енергії для організму, з’ясували його шкоду і
користь. Цікавою для дітей була розповідь про мед, як альтернативу цукру.
Прочитавши  книгу  Жака  Гішара  та  Кароля  Ксенара  «Усе  про  бджіл  і  не
тільки.…», дізналися багато нової і корисної інформації: де живуть бджілки,
хто за  ними доглядає,  як називаються бджолині  будиночки та як бджілки-
трудівниці виготовляють солодкий мед. Під час творчої майстерки діти охоче
виготовляли веселих бджілок.

Питання соціально-економічного стану
Підприєм  ництво  

11 червня у КП «Центр підтримки підприємництва» відбувся тренінг
для студентів Кропивницького професійного ліцею сфери послуг і  торгівлі
«Як написати резюме без досвіду роботи».

Спікерка тренінгу - менеджер КП «Центр підтримки підприємництва»
Анастасія Чередник.

Розглянуті  питання:  що  хоче  бачити  в  резюме  роботодавець;  які
найпоширеніші  помилки при складанні  резюме;  як  грамотно вибудовувати
самопрезентацію на папері; як коректно описувати свої сильні сторони.

Під  час  спілкування  учасники  здійснили  практичні  кроки  щодо
оформлення резюме у застосунку «CVmake» та «Canva».
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Освіта

11  червня на  базі  центрів  естетичного  виховання  міста
Кропивницького  відбулися  звітні  концерти  дитячих  колективів.  Діти
представили здобутки своїм батькам та батькам майбутніх вихованців даних
центрів.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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